
Referat fra bestyrelsesmøde i Rindby Strand Grundejerforening tirsdag d. 3. juni 2025 kl. 
17.30 på Restaurant Sælhunden i Ribe. 
 
Deltagere: Hans Kjær, Marianne Keldorff, Anette Nicolaisen, Jan Dorner, Ulla Bækman 
(referent) 
 
1) Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt og referat fra sidst godkendt. 
 
2) Opfølgning på referat fra sidste møde  
Omfattet i de følgende dagsordenspunkter. 
 
3) Veje 
- Status: Som altid opstår der efter regn igen huller i grusvejene. Generelt er status ok. 
- Vejkonti: Kommunen laver en kørsel på alle vejkonti inden sommerferien. Drøftes på 
kommende møde med Kommunen og RSG. 
-Erik Nørby foreslår sammen med Visit Fanø at der etableres en vej nedenfor de nye klitter fra 
Fanø Bad til Rindby Strand, således at der bibeholdes en mulighed for at kunne køre fra den 
ene nedkørsel til den anden. Den nuværende vej vedligeholdes ikke og har status af sti. 
Bestyrelsen ønsker at kommunen fokuserer på at sikre nedkørslen til stranden. 
 
 
4) Badestier 
- Status: Der er kørt flis ud efter behov. Prioritering foretages af entreprenøren. Der forventes 
prisstigninger på vedligeholdelsen de kommende år. 
- forlængelse af visse badestier ud over den nye klitrække: Kommunen kan ikke prioritere 
opgaven pt. Fanø Bad, DN og RSG arbejder derfor med svar til kystdirektoratet, så sagen kan 
komme videre. Det omhandler bl.a. placering af stier og boardwalks. 
- Badesti 6:  Kommunen holder møde med involverede lodsejer og RSG inden sommerferien. 
Fortsat forslag om at dele stien i to, hvis lodsejer indvilliger. 
 
5) Terrasse og bænke 
- Status: Det holder fortsat godt. 
 
6) Medlemmer 
- Status: 815 medlemmer. Rykkere for ubetalt kontingent udsendes snart. Opdateringer af 
betalingskort giver som altid ekstra arbejde. Der handles en del hus pt. og Marianne laver 
opsøgende arbejde for at sikre at de nye ejere tilbydes medlemskab. 
Der er et ønske om at der henvises til Marianne på opkrævningen af kontingent. Det 
undersøges med Klubmodulet. (Annette/Marianne) 
 
7) Tennisbane 
- Status: Der er kørt sand på banen og vedligeholdelse er udført. Hegnet er fint og der er luget 
ukrudt. Opsamlede tennisbolde står til fri afbenyttes. Udlejningen er i gang og købmanden 
hjælper fortsat med booking.  



 
 
8) Sct. Hans bål 2025 (mandag d. 23.06 kl. 20) 
Jan har styr på bålet mm. Brinck er bedt om at tænder bålet hurtigere end sidste år. I år bliver 
det uden heks. Sanghæfter er trykt. Musikerne kommer som de plejer med øl og pølser, 
strøm, borde og bænke. Tilladelserne er søgt. 
 
De øvrige grundejerforeninger er medindbydere og bidrager økonomisk. 
Bestyrelsen drøfter vores holdning til hvis andre udbydere af mad og drikke ønsker at deltage. 
Light House har vist interesse, men der er ikke en egentlig aftale. 
Vi er enige om at det er vanskeligt for os at regulere, da stranden er offentlig. De enkelte boder 
skal selv søge nødvendige tilladelser. 
Jan laver PR for arrangementet. 
 
Bestyrelsen mødes kl. 19.00. 
 
9) Fællesmøde d. 22. maj 2025 med borgmester/udvalgsformand 
 
Borgmestre og udvalgsformand, direktør og 2 kommunale medarbejdere og 
grundejerforeningerne deltog.  
Formøde med de øvrige grundejerforeninger, hvor der var enighed om at melde fælles punkter 
ind til dagsordenen. 
Drøftelse af om Thomas Dambo’s trold ”Anker Drømmefange” skal opsættes igen, og om 
hvem der vil bidrage økonomisk? Opsætning vil koste ca. 200.000,- Bestyrelsen drøfter det 
igen, når det er afklaret om trolden kan genopføres. 
Renovation: Der blev stillet spørgsmål til om renovationsbilerne kan køre mindre. RSG bakker 
op om at de nuværende tømning er nødvendigt. Vi bakker op, hvis der kan findes teknologiske 
tiltag, som bedre kan regulere tømning efter behov.  
Hotelprojektet: PlanetGruppen arbejder på sagen igen efter lidt stilstand. Hans undersøger 
med Hollesen hvad status er inden generalforsamlingen, så medlemmerne kan orienteres.  
 
10) Klimatilpasningstiltag i Rindby 
Der afholdes møde inden generalforsamlingen med kommunen, Rambøll og RSG. 
Vi forventer at der udpeges pilotprojekt-område med tidligere oversvømmelser, og at de 
berørte lodsejere invitation via e-boks.  
Hans spørg Rambøll om de vil komme med et indlæg på generalforsamling om arbejdet med 
klimatilpasning på Fanø/Rindby Strand. 
 
11) Økonomi 
- Status: Saldi er pt.: 585 tkr. og 341 tkr i depot.  
 
12) Generalforsamling 2025 – 2. søndag i juli  
- Indkaldelse: Hans laver den. Ulla sender ud. 
- Praktisk: PC, PP og dirigent (Anette) Øl & vand (Jan) 
- Formandens beretning: Hans 



- På valger Jan, Ulla og Børge Knudsen (suppleant). Alle genopstiller. 
- Michael, Jagtforeningen (Hans inviterer) 
Folder medbringes, stemmesedler og kuglepenne (Marianne) 
Vi forventer 75-100 deltagere. 
 
13) Kommunikation 
- Nyhedsbrev afventer. 
Indkaldelser sendes 14 dage før. Vi satser på 3. uger før. 
 
14) Næste møde: Umiddelbart efter generalforsamlingen. 
 
15)  Evt. Ingen  
 


